



Первый номер

ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ДЕТЕЙ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!
- КРУПНЫЙ ПЛАН
- ГОРОД МУДРОВ
- СТРАНА ЧУДЕС
- ЛИЦОМ К ЛИЦУ
- БОДРАЯ РУБРИКА
- ЧЕСТНЫЕ ЧЕРНИЛА



УР-Р-РА!!!! НАКОНЕЦ-ТО В НАШЕЙ ШКОЛЕ ПОЯВИЛАСЬ СВОЯ ГАЗЕТА – ТРИБУНА, С КОТОРОЙ МЫ МОЖЕМ ВЕЩАТЬ! ЕСЛИ ТЫ ЧИТАЕШЬ ЭТО, ТАК И ЗНАЙ: ЭТО ПЕРВЫЙ НОМЕР! ЕСЛИ ТЫ РАДУЕШЬСЯ ЭТОМУ, ТО ЭТО И ТВОЯ ГАЗЕТА!

...ОТ ВИНТА!..

Я надеюсь, что наша школьная газета будет очень хорошим средством выражения собственной мысли.

Каждый ученик, наверное, хочет высказать то, что накопилось у него в душе, каждый хочет сказать людям то, о чём он думает. Желаю удачи вам, наши дорогие читатели, в осуществлении желаний!

Рыся

Думаю, что школьная газета будет!

Ляксандра

Радует то, что в этой газете свои мысли могут выражать не только ведущие рубрик, но и обычные школьники, которым всегда есть, что сказать. Надеюсь, её будут читать не только пишущие, но и жаждущие.

Витольд

Мне кажется, что наша газета понравится ученикам и преподавателям. Все что ни делается, делается к лучшему!

Стеша

Надеюсь, наша газета будет интересна всем учащимся школы: от первоклассников до старшеклассников.

Пусть она превзойдёт все ожидания, будет самой прикольной и незабываемой.

Желаю удачи нашей газете и всем выпускающим её!

Гения

Внимание, конкурс!

Наша школьная газета объявляет конкурс на лучшее название газеты.

Победителя ждёт приз: интервью на первой странице! Идеями делитесь с Александрой Тулиной (10 «а» класс)



Крупный план



Дедова Наталья Брониславовна

Первым героем этой важной рубрики, конечно же, должна была стать самая важная персона в школе – Наталья Брониславовна. «Поймать» интервьюируемого директора между дел и забот было очень нелегко, но мы трудностей не боимся. Зато автору сего материала был обеспечен тёплый приём (в кабинете, куда, если верить «Ералашу», заходят с дрожью в коленках и повинной головой).

Л.: Где и когда Вы родились?

Н.Б.: Я родилась в посёлке Бреды 8 августа 1957 года.

Л.: В какой школе Вы учились? Нравилось ли Вам учиться в школе, институте?

Н.Б.: Поселок Бреды, Челябинская область, школа №1. Мне нравилось учиться. Я училась хорошо, с интересом. Не все предметы давались легко. Легче всего – гуманитарные науки, из точных наук – физика.

Л.: Какие предметы были самые любимые, а какие не нравились?

Н.Б.: Нравились литература, история, обществоведение. Математику не то чтобы не люблю, она мне просто неинтересна. Хотя я и училась в математическом классе, математика давалась с трудом, в принципе, у меня была «4» по данному предмету.

Л.: Когда и по каким причинам решили стать педагогом?

Н.Б.: Не сознательно, но и не бессознательно. Хочела стать врачом, но не особо давалась химия. Предлагали поступить на инфак, хорошо знала немецкий. Закончила Педагогический институт, факультет литературы.

Л.: Где работали до нашей школы? Нравится ли Вам работать в школе №5?

Н.Б.: До 1998 г. в г. Каменск – Уральский (Свердловская область) заместитель директора по УВР физико-математического лицея и учителем русского языка и литературы. С 1998 г. в г. Магнитогорск директором школы №29. Мне нравится работать в школе №5. Я считаю, что труд – это основа человеческого существования.

Л.: Какие изменения Вы хотели бы осуществить в нашей школе?

Н.Б.: Хотелось бы, чтобы школа стала центром для интеллектуального и духовного развития, чтобы и ум, и душа развивались не только у детей, но и во всём нашем пространстве – и у учителей, и у родителей. Хочется достичь цели, а именно найти золотую середину, но для начала нужно организовать сам процесс саморазвития участников.

Л.: Расскажите немного о своей семье. Как удаётся совмещать семью и работу?

Н.Б.: Я замужем 30 лет. Муж Василий Николаевич работает инженером на предприятии ОАО «Прокатмонтаж». Дочь Мария закончила МагУ, факультет иностранных языков, в данный момент работает за границей. Работа занимает много времени и сил, поэтому дома я всегда найду поддержку, понимание и помощь.

Л.: Какую музыку Вы предпочитаете? Какие книги любите?

Н.Б.: Не люблю тишину! Вообще я люблю петь. В детстве мечтала учиться в музыкальной школе, но не удалось. Мне очень нравится народная и классическая музыка, современная – по настроению. Ну и книги. За всю жизнь прочитано много. Не могу представить себя без чтения книг. С детства и до сих пор увлекаюсь фантастикой (например Лукьяненко). Любимой книги не назову, есть просто интересные.

Л.: Есть ли у Вас хобби? Хватает ли на него времени?

Н.Б.: Люблю комнатные растения (вообще забросила), отдых в саду, а вернее – работу (отдыхать просто не умею!).

Люблю детей и животных; у меня есть замечательный кот, которому 10 лет. Скучаю по детям, не хватает общения с ними. Просто на все эти занятия мне не хватает времени.

Л.: Есть ли у Вас девиз по жизни?

Н.Б.: Есть. «Не стоять на месте!» Я привыкла работать, чтобы достичь хорошего результата.

к директору вызывалась **Ляксанра**



ДОБРАЯ РУБРИКА

ОТКРОЙ СВОЁ СЕРДЦЕ!

Доброе дело – хорошее дело. Но разговоры о доброте – дело куда более частое. Ну-с, поговорим?.. И вот какой повод: в последнее время и у нас в стране расцветает так называемая звёздная благотворительность. Хотелось бы верить, что это не просто дань моде.

20 ноября 2007 г. стартовал первый благотворительный кинопроект: компания "STARALIS" совместно с Благотворительными Фондами инициировала акцию в рамках (и за ними) проката отечественного фильма «Кука». Цель этого действия – привлечь внимание к проблеме детей-сирот. С 29 ноября в кинотеатрах страны прошёл фильм, а кинокомпания с каждого проданного билета отчислила средства на адресную помощь детям. На дорогах, ведущих в крупные города, автомобилистам раздавались специальные благотворительные ленты со слоганом акции: «Кука: открой своё сердце – помоги детям!»...

Фильм Ярослава Чеважевского, что называется, попадает в десятку (вот только, к сожалению, не в списке лидеров по кассовым сборам), он прост, без изысков и претензий. Во-первых, налицо идеальный подбор актёров и убедительная игра (игра – всё же?). И «идейная дамочка» в исполнении Дины Корзун (Яя из «Страны глухих»), и совершенно некосмический «муниципальный» доктор, хорошо сработанный Дмитрием Дюжевым, и опытный руководитель-соцслужбист в кепи и с повадками Шерлока Холмса – персонаж Александра Половцева (майор Соловец из «Ментов»).

Фильм, называемый комедийной мелодрамой или просто драмой, в буквальном смысле «вышибает слезу» и в то же время заставляет улыбнуться. В общем, не оставляет равнодушным, как и злоключения шестилетней Куки, живущей с воображаемой бабушкой в бараках и доверяющей только всеми брошенному псу и видавшему виды плюшевому медведю. И злодеи здесь беспомощны, словно они поневоле злодеи, и вообще всё предстаёт в чистом виде. И режиссёром, и оператором, и актёрами учитывается детский и бескомпромиссный взгляд на мир. Поэтому доктор Рома (или Ромочка, а не Роман Такой-то维奇) не имеет права даже на секундную паузу, когда любимая женщина вместе с рукой и сердцем – на руках и в сердце – приносит и удочерённую Куку.

Элемент безобидной пошлости, достоверности ради, вносит парочка Жека-Серёга в исполнении талантливых молодых актёров Юрия Колокольникова (Грушницкий из «Печорина») и Павла Деревянко (Нестор Махно). Ну не о позии же Бродского, в самом деле, говорят работяги из соцслужбы, тягая мешки с перловкой. А ещё бывший ЗК Толик (актёр Игорь Савочкин). А объединяет всех этих людей – любовь, про которую кино. И желание помочь девочке со странным именем-кличкой Кука.

Всё это замечательно и благородно. И ленты со слоганом красным по белому взвились на антennaх, привлекли внимание (в очередной раз). Но вот несколько цифр: фильм «Кука» собрал около \$ 500 тыс., тогда как, например, боевик «Хитмен», созданный на основе знаменитой игры и прошедший в это же время, взял в отечественном прокате \$ 4 млн., а вполне себе незатейливый сиквел «Боя с тенью» – и вовсе \$ 12 млн. Магнитогорские залы, к примеру, на «Куке» были более чем полупустыми. Значит, в дилемме: «Зрелищ или добрых дел?» выбор очевиден. Так насколько же открыты наши сердца?..

Говорят, мало было информации, «недопиарили», и даже странно, что политики накануне выборов не присоединились. Так «пиаримся» или всё же помогаем? Хорошо хоть наши звёзды пока видят эту грань и не делают из благотворительности собственных рекламных открыток.

Все мы родом из детства, и потому детство должно быть у всех.



добрая **Tatia**



Лицом к лицу

В нашей школе много ярких личностей. Одна из них - Настя Потапова.

Настя начинала свою активную школьную деятельность с самого обычного, казалось бы. С первого по пятый классы, как многие другие, пела в школьном хоре. В третьем, седьмом и восьмом классах была старостой. Она сплотила свой класс и пробудила его интерес к общественной жизни. Настя практически всегда можно было увидеть на классных и школьных мероприятиях. Ответственно относилась к своей должности, не пропускала старостаты.

В девятом классе она не избиралась старостой лишь потому, что перешла на новый уровень. Настя стала посещать Городской Парламент Школьников в качестве заместителя депутата Ольги Макаровой. Начала писать в газете «Будущее молодёжи», более известной как «Бум!!!». Второго декабря, одновременно с выборами страны, проходили школьные выборы, где избирались кандидаты в депутаты городского парламента школьников. Настя была среди кандидатов в депутаты. Её избрали вместе с Ермошиной Настей.

Теперь Настя посещает собрания Городского Парламента Школьников в качестве депутата. Продолжает писать в молодёжной газете.

Тем не менее, новые обязанности не мешают Анастасии всё так же активно участвовать в жизни школы и класса, принимать участие в выпуске новой, теперь уже школьной, газеты.

Юла



Бодрая рубрика

Школа № 5 всегда славилась не только умными детьми и талантливыми педагогами, но и своими спортивными достижениями. Команды нашей школы не раз выигрывали на районных и городских соревнованиях по волейболу, футболу, баскетболу и плаванию. И все это благодаря великолепным тренерам и преподавателям физкультуры Шляховой Ирине Васильевне и Ткачевой Ирине Ильиничне. Под их руководством выросла наша команда волейболисток, не раз защищавших честь нашей любимой школы. Сколько кубков, медалей, грамот получили спортсмены пятой школы!

Спорт в жизни нашей школы имеет большое значение, ведь школа должна развивать в учениках много разных способностей. Для этого проводится масса спортивных мероприятий, таких как зарница, эстафета, «Веселые старты» для малышей, первенство среди параллелей по волейболу, пионерболу, футболу. Возможно, что после окончания школы кто-то станет выдающимся волейболистом или футболистом. Тем более в нашей школе уже есть ученики, которые добились определенных успехов в спорте.

Сейчас в пятой школе действует секция баскетбола. Также есть тир, где периодически проводятся первенства школы и др. На территории школы имеется спортивная площадка, которая включает в себя футбольное поле, хоккейную коробку, площадку для прыжков в длину и большой спортивный комплекс. Спортивные залы тоже очень хорошо оборудованы для занятий по физкультуре, есть весь инвентарь: от «коzла» до шведской стенки, от волейбольного мяча до обруча.

Все ученики с удовольствием посещают уроки физкультуры и участвуют в соревнованиях, ведь есть все условия для этого, тем более ученики пятой школы заботятся о своем здоровье и о своей спортивной подготовке.

в спортзале отметилась Степиа





Приколись

ПЕРЛЫ ИЗ ШКОЛЬНЫХ СОЧИНЕНИЙ

- Славяне были вольнолюбивым народом. Их часто угоняли в рабство, но и там они не работали...
- Нос Гоголя наполнен глубочайшим содержанием.
- Во двор въехали две лошади. Это были сыновья Тараса Бульбы.
- Сыновья приехали к Тарасу и стали с ним знакомиться.
- Глухонемой Герасим не любил сплетен и говорил только правду.
- Онегин относился к людям наплевательски, но Печорин его переплюнул.
- Печорин случайно узнал, что он лишний человек, и стал мстить всему миру.
- Лермонтов родился у бабушки в деревне, когда его родители жили в Петербурге.
- Лермонтов мне лично ближе, чем Пушкин, потому что у меня дома полное собрание сочинений Лермонтова.
- Поэты XIX века были легкоранимыми людьми: их часто убивали на дуэлях.
- Ленский внешне был похож на Пушкина и
немного на Баскова.
- Князь Андрей упал лицом в грязь и увидел небо.
- Пьер хотел понюхать пороху, а порох все время
взрывался.

Прикальвалась *Рыся*

Трудовые будни 5-ой

школы





ГОРОД МУДРОВ

– Ученик – это не тот, кого научили, а тот, кто научился.

Бальтасар Грасиан

– Жаловаться на неприятную вещь – это удавливать зло; смеяться над ней – уничтожать его.

Конфуций

– Благородный человек предъявляет требования к себе, низкий человек предъявляет требования к другим.

Конфуций

– Единственная настоящая ошибка – не исправлять своих прошлых ошибок.

Конфуций

– Лучше глупцом быть вместе со всеми, чем мудрецом в одиночку.

Бальтасар Грасиан

– В древности люди учились для того, чтобы совершенствовать себя. Ныне учатся для того, чтобы удивить других.

Бальтасар Грасиан

– Всегда найдутся эскимосы, чтобы учить жителей Бельгийского Конго, как вести себя в сильную жару.

Ежи Лец

– Весь смысл жизни заключается в бесконечном завоевании неизвестного, в вечном усилии познать большее.

Эмиль Золя

– Дело не в том, что мир стал гораздо хуже, а в том, что освещение событий стало гораздо лучше.

Гилберт Честертон

– Знающему далеко до любящего. Любящему далеко до радостного

Конфуций

философствовал *Витольд*



Страна чудес



Моя школа.

Мне нравится учиться, мне нравится читать,
Мне нравится примеры на скорость порешать.
Люблю я рисование и пение люблю,
Люблю я свою школу, и класс я свой люблю.

Новый год.

Новый год – весёлый праздник, рады мы ему всегда.
Новогодние подарки любят наша детвора
Дед Мороз пришёл весёлый, он Снегурочку зовёт,
Чтобы праздник нам устроить, дружно встретить Новый год!

Ангелина 2 «а»

Неделя русского языка.

Неделя «русского» прошла
В начальных классах пятой школы,
Победу многим принесла,
Но огорченья были тоже.
Заданий много, их не счесть, и сочиненья даже есть:
И о красавице зиме.
О шумной, гулкой детворе
Слагают строки вместе все.
А кто же будет лучший –
Решит учительский совет.
Ведь кто-то «лучший грамотей»,
А кто-то «лучший сочинитель»,
Но с «русским» должен быть на «ты»
Как ученик, так и учитель.
Не всё у нас ещё пока
Так сразу получается,
Но мы творим, идём вперёд,
Успехов добиваемся!

Красильникова О. 3 «а»

Как мы провели неделю русского языка.

У нас прошла неделя русского языка. В первый день мы все волновались, так как задача перед нами стояла не из лёгких, но потом мы успокоились. Сначала у нас был конкурс под названием: «Кто много знает вежливых слов». Мы писали вежливые слова на скорость. В этом конкурсе победила дружба. Следующий конкурс – «домашнее задание». Надо было написать сочинение на тему «Зима-красавица». Ребята украсили свои работы рисунками. Наши «творческие проекты» были выставлены на конкурс и заняли первое место. Остальные дни мы готовились к следующему конкурсу, он назывался «Наш театр». Некоторые ребята сочинили стихи и показали сценки. Было видно, что у ребят много талантов и способностей. В конце недели объявили победителей. Во всех конкурсах наш класс занял 1 место! Мы очень рады! Вот так прошла неделя русского языка.

Тюрина Т. 3 «а»

Эта неделя выдалась удачной. Мы ехали по каждой теме, как на поезде. Прекрасно выступали наши соперники. Мы писали сочинения. Это было изумительно. Читали стихи, показывали сценки и писали диктант с Ириной Nikolaevной – лучшей учительницей во всём мире. Наша пятая школа – самая лучшая!

Копылова К. 3 «б»

Эта неделя была посвящена русскому языку.

Во всём мире русский является одним из самых сложных языков, также он является самым поэтичным и выразительным. Весь мир знает и читает произведения русских поэтов и писателей, таких как Пушкин, Лермонтов, Чехов и т.д.

Люди, родившиеся в России, должны знать русский язык и владеть им очень хорошо. Для этого и проводятся Недели русского языка, где мы учимся самостоятельно пополнять свои знания и пользоваться разнообразной справочной литературой и другими источниками знаний.

Мы путешествовали по станциям знаний. На каждой из них были разные задания. К примеру одна из станций называлась «домашнее задание». Все ученики с 1 по 4 классы должны были написать сочинение на тему «Зима-красавица» и оформить его. Все задания на станциях были необычные и интересные. За выполнение каждого из них мы получали баллы. Тот класс, который набрал больше всего баллов и стал победителем - наш 3 «а»!

Терентьева А. 3 «а»

младших «сыновила» **Ляксандра**



Незнакомец

ПРОСТИ

Прости за то, что я не рядом.
Прости за то, что я такой.
Прости, что не ласкаю взглядом.
Прости за то, что я другой.
Прости -
И в этот миг я забываю,
О страхе, ненависти, боли.
Я только о тебе мечтаю,
Что будем вместе мы с тобою.
Прости меня, любовь моя.

* * *

Лети на крыльях ветра,
Лети, лети, лети.
Лети, ведь я же знаю,
Тебе пора идти.
Иди, не оборачивайся
На своём пути,
Забудь меня, родная,
Любовь моя, иди...

Орлова Мария

ПОДРУГЕ

Мне кажется, что мы с тобой едины.
Веселы, забавны и красивы.
Мы вместе уже пятый год подряд.
Подруга, не хочу тебя терять.
Как хочется, чтоб мы с тобою шли
Всю жизнь по одному пути.
Мне очень трудно будет признавать,
Что мы с тобой не встретимся опять.
Давай тогда не ссориться, подруга,
Чтоб нам с тобой не потерять друг друга.

ЛЮБОВЬ

Любовь – это страшная сила,
Годам она не покорима,
Неподвластна богам,
Нерушима зноем,
Скрепляет сердца,
Не даёт покоя.
Любовь – это море в пустыне,
Которое не иссушимо.
Везде и всегда –
Любовь нам дана.
Храни её в сердце,
Как мама – дитя.

Редколлегия

Редактор: Н. Карпичева

Выпускающий редактор: Александра Тулина

Корреспонденты: Розита Матасова, Виталий Швыдкий, Александра Тулина, Анастасия Потапова,

Юлия Беззубкова, Дарья Извольская, Екатерина Хадыкина, Евгения Пирогова, Ангелина Богданова,

Кристина Князева, Данил Вавилов, Ксения Копылова

Фотограф: Екатерина Никитина